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Шановний пане Вадиме!

Держенергоефективності розглянуло Ваш запит, надісланий листом 
Секретаріату Кабінету Міністрів України від 19.07.2024 № 17296/0/2-24, щодо 
надання інформації про пільгові програми для громадян на придбання та/або 
встановлення в приватних домогосподарствах обладнання, яке виробляє 
електроенергію  з відновлюваних джерел, та в межах компетенції повідомляє.

На цей час в Україні надається фінансова державна підтримка фізичним 
особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, 
що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії, порядок 
надання якої затверджено постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.06.2024 № 673 (далі – Порядок).

Порядком визначено, що державна підтримка надається з метою 
здешевлення вартості кредитів, залучених для придбання та встановлення 
фотоелектричних модулів та/або вітрових електроустановок, встановленою 
потужністю від 1 кВт до 10 кВт, разом із гібридними інверторами.

Надання державної підтримки фізичним особам здійснюється Фондом 
розвитку підприємництва (далі – Фонд) у вигляді повної компенсації 
процентних ставок за кредитами.

Державна підтримка надається через банки, які відповідають критеріям, 
визначеним у додатку до Порядку, та підписали з Фондом договір про 
співробітництво за формою, затвердженою Фондом.

Станом на 24.07.2024 на офіційному сайті Фонду за посиланням 
https://bdf.gov.ua/programs/prohrama-enerhonezalezhnist-fizychnykh-osib-
vlasnykiv-domohospodarstv/ перелік уповноважених банків складається з: 
АТ КБ «ГЛОБУС», АТ «Сенс Банк», АБ «УКРГАЗБАНК» та 
АТ КБ «ПРИВАТБАНК».
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З детальними умовами, критеріями та механізмами надання фінансової 

державної підтримки фізичним особам, які встановлюють у власних 
домогосподарствах генеруючі установки, що виробляють електричну енергію з 
альтернативних джерел енергії, Ви можете ознайомитись в постанові Кабінету 
Міністрів України від 07.06.2024 № 673 за посиланням 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/673-2024-%D0%BF або на офіційному сайті 
Фонду (https://bdf.gov.ua).

З повагою
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